
PRAVILNIK
O IZMJENAMA I DOPUNAMA PRAVILNIKA O PRIMJENI 

ZAKONA O POREZU NA DOBIT*

(“Službene novine Federacije BiH”, broj 36/24)

Član 1.
U Pravilniku o primjeni Zakona o porezu na dobit ("Službene novine Federacije BiH", br. 88/16, 11/17,

96/17, 94/19, 87/20 i 33/22) u članu 91. stav (5) mijenja se i glasi:

"(5) Porezni obveznik je dužan Obrazac PI-808 dostavljati Poreznoj upravi elektronskim putem upotrebom
Izjave, s tim da može dostavljati i elektronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde ukoliko ima
za to stečene uslove."

Iza stava (5) dodaje se novi stav (6) koji glasi:

"(6) Nezavisno od stava (5) ovog člana, nakon 01.01.2025. godine, porezni obveznik je dužan Obrazac PI-
808 dostavljati Poreznoj upravi elektronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde."

Član 2.
U članu 94. stav (3) mijenja se i glasi:

"(3) Porezni obveznik je dužan Obrazac PP-812 dostavljati Poreznoj upravi elektronskim putem upotrebom
Izjave, s tim da može dostavljati i elektronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde ukoliko ima
za to stečene uslove."

Iza stava (3) dodaje se novi stav (4) koji glasi:

"(4) Nezavisno od stava (3) ovog člana, nakon 01.01.2025. godine, porezni obveznik je dužan Obrazac PP-
812 dostavljati Poreznoj upravi elektronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde."

Član 3.
U članu 101. stavu (1) riječi: "elektronskim putem" brišu se.

Iza stava (3) dodaju se novi st. (4) i (5) koji glasi:

"(4) Prijave iz stava (1) ovog člana dostavljaju se elektronskim putem upotrebom Izjave, s tim da se mogu
dostavljati i elektronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde ukoliko porezni obveznik ima za
to stečene uslove.

(5) Nezavisno od stava (4) ovog člana, nakon 01.01.2025. godine, porezni obveznik je dužan prijave iz stava
(1) ovog člana dostavljati Poreznoj upravi elektronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde."

Član 4.
U članu 107. stav (4) mijenja se i glasi:

"(4) Porezni obveznik je dužan Obrazac PB-800-A i Obrazac PB-800-B dostaviti Poreznoj upravi elektron-
skim putem upotrebom Izjave, s tim da može dostavljati i elektronskim putem upotrebom kvalificirane elek-
tronske potvrde ukoliko ima za to stečene uslove."

Iza stava (4) dodaje se novi stav (5) koji glasi:

"(5) Nezavisno od stava (4) ovog člana, nakon 01.01.2025. godine, porezni obveznik je dužan Obrazac PB-
800-A i Obrazac PB-800-B dostavljati Poreznoj upravi elektronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske
potvrde."

Član 5.
U članu 108. stavu (1) riječi: "elektronskim putem." brišu se.

Iza stava (3) dodaju se novi st. (4) i (5) koji glase:

"(4) Obrazac ID-813 dostavljaju porezni obveznici elektronskim putem upotrebom Izjave, s tim da se mogu
dostavljati i elektronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde ukoliko imaju za to stečene uslove.

(5) Nezavisno od stava (4) ovog člana, nakon 01.01.2025. godine, porezni obveznici su dužni Obrazac ID-
813 dostavljati Poreznoj upravi elektronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske."

Član 6.
U članu 109. stavu (1) riječi: "elektronskim putem." brišu se.
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Iza stava (1) dodaju se novi st. (2) i (3) koji glase:

"(2) Prijave iz stava (1) ovog člana dostavljaju se elektronskim putem upotrebom Izjave, s tim da se mogu
dostavljati i elektronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde ukoliko porezni obveznik ima za
to stečene uslove.

(3) Nezavisno od stava (2) ovog člana, nakon 01.01.2025. godine, porezni obveznik je dužan prijave iz stava
(1) ovog člana dostavljati Poreznoj upravi elektronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde."

Član 7.
U članu 110. st. (5) i (6) mijenjaju se i glase:

"(5) Obrazac OP -820 dostavlja se Poreznoj upravi i primaocu prihoda.

(6) Obrazac OP-820 podnosi se elektronskim putem upotrebom Izjave, s tim da se može dostavljati i elek-
tronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde ukoliko porezni obveznik ima za to stečene uslove."

Iza stava (6) dodaje se novi stav (7) koji glasi:

"(7) Nezavisno od stava (6) ovog člana, nakon 01.01.2025. godine, porezni obveznik je dužan Obrazac OP-
820 dostavljati Poreznoj upravi elektronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde."

Član 8.
U članu 111. stav (4) mijenja se i glasi:

"(4) Obrazac POD 815 dostavlja se Poreznoj upravi i primaocu prihoda."

Član 9.
U članu 112. stav (4) mijenja se i glasi:

"(4) Obrazac POD 816 dostavlja se Poreznoj upravi i primaocu prihoda."

Član 10.
U članu 113. stav (4) mijenja se i glasi:

"(4) Obrazac POD 817 dostavlja se Poreznoj upravi i primaocu prihoda."

Član 11.
U članu 114. stav (4) mijenja se i glasi:

"(4) Obrazac POD 818 dostavlja se Poreznoj upravi i primaocu prihoda."

Član 12.
U članu 115. stav (4) mijenja se i glasi:

"(4) Obrazac POD 819 dostavlja se Poreznoj upravi i primaocu prihoda."

Član 13.
U članu 116. stav (4) mijenja se i glasi:

"(4) Obrazac PE-806 podnosi se elektronskim putem upotrebom Izjave, s tim da se može dostavljati i elek-
tronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde ukoliko porezni obveznik ima za to stečene uslove."

Iza stava (4) dodaje se novi stav (5) koji glasi:

"(5) Nezavisno od stava (4) ovog člana, nakon 01.01.2025. godine, porezni obveznik dužan je Obrazac PE-
806 dostavljati Poreznoj upravi elektronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde."

Član 14.
U članu 117. stav (4) mijenja se i glasi:

"(4) Obrazac PE-807 podnosi se elektronskim putem upotrebom Izjave, s tim da se može dostavljati i elek-
tronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde ukoliko porezni obveznik ima za to stečene uslove."

Iza stava (4) dodaje se novi stav (5) koji glasi:

"(5) Nezavisno od stava (4) ovog člana, nakon 01.01.2025. godine, porezni obveznik dužan je Obrazac PE-
807 dostavljati Poreznoj upravi elektronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde."

Član 15.
U članu 118. stav (5) mijenja se i glasi:

"(5) Obrazac PK -814 podnosi se elektronskim putem upotrebom Izjave, s tim da se može dostavljati i elek-
tronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde ukoliko porezni obveznik ima za to stečene uslove."

Iza stava (5) dodaje se novi stav (6) koji glasi:

"(6) Nezavisno od stava (5) ovog člana, nakon 01.01.2025. godine, porezni obveznik dužan je Obrazac PE-
807 dostavljati Poreznoj upravi elektronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde."

Član 16.
U članu 119. stav (4) mijenja se i glasi:

"(4) Obrazac PG-809 podnosi se elektronskim putem upotrebom Izjave, s tim da se može dostavljati i elek-
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tronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde ukoliko porezni obveznik ima za to stečene uslove."

Iza stava (4) dodaje se novi stav (5) koji glasi:

"(5) Nezavisno od stava (4) ovog člana, nakon 01.01.2025. godine, porezni obveznik dužan je PG-809 do-
stavljati Poreznoj upravi elektronskim putem upotrebom kvalificirane elektronske potvrde."

Član 17.
Ovaj Pravilnik stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u "Službenim novinama Federacije BiH".
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